



Broj: 02-19-1608/24-1  
Datum: 16.08.2024. godine

ZAVIČAJNO DRUŠTVO ZAVELIM

**PREDMET: Odgovor na Peticiju i primjedbe na Nacrt prostornog plana Općine Tomislavgrad**

Poštovani,

Kako je u Općini Tomislavgrad zaprimljen dopis koncem 2023 godine, a početkom srpnja 2024. Peticija te primjedbe na Nacrt prostornog plana Općine Tomislavgrad od Zavičajnog društva Zavelim, koji je naslovljen na Općinskog načelnika i predsjednika Općinskog vijeća kao i sve vijećnike, a kojim mještani izražavaju svoju zabrinutost informacijama o najavljenoj gradnji vjetroelektrana na području Vinice i Korita, ovim putem dajemo odgovor na isti.

Naime, prvenstveno smo Vas dužni upoznati da je Odluka o uvjetima i lokacijama za izgradnju farmi vjetroelektrana („Službeni glasnik Općine Tomislavgrad, broj: 8/07, 11/10 i 2/12), kojom su propisani uvjeti i lokacije za izgradnju farmi vjetroelektrana, donesena na sjednici Općinskog vijeća Tomislavgrad održanoj 2007. godine, te izmjene i dopune iste godine 2010. i 2012.

Iz prethodno navedenog sasvim je jasno da sadašnji Općinski načelnik i sadašnje Općinsko vijeće nisu uopće sudjelovali u pisanju i usvajanju Odluke o uvjetima i lokacijama za izgradnju farmi vjetroelektrana.

Nadalje, Općinsko vijeće Tomislavgrad je na svojoj 21. redovitoj sjednici održanoj 11.10.2023., postupajući po zahtjevu Ministarstva gospodarstva Hercegbosanske županije, sukladno članku 8. stavak 2. Zakona o koncesijama („Narodne novine Hercegbosanske županije“, broj: 14/03 i 8/08) dalo prethodnu suglasnost spomenutom Ministarstvu za donošenje Odluke o pristupanju provođenja procedure dodjele koncesije za izgradnju vjetroelektrane u svrhu proizvodnje električne energije na području općine Tomislavgrad, koju čini vjetropolje Vinica u K.O. Vinici i vjetropolje Liskovača u K.O. Koritima.

Dakle sadašnje Općinsko vijeće Tomislavgrad je postupajući po naprijed spomenutom Zakonu o koncesijama, kojim je propisano da se u roku od 30 dana vijeće mora očitovati, u protivnom nadležno ministarstvo smatra da je tražena suglasnost dana, vijeće se očitovalo i postupilo sukladno zakonskim propisima, međutim i da se nije očitovalo smatralo bi se da je tražena suglasnost dana, jer tako zakon propisuje.

Dakle, zbog svega prethodno navedenog ovim putem mještane zavelimskog kraja obavještavamo kako u predmetnom slučaju, niti u bilo kojem drugom slučaju, nema nikakvih skrivenih namjera Općinskog načelnika, kao niti Općinskog vijeća.



**Nakon zaprimljene peticije i primjedbi na prostorni plan od 9.srpnja. 2024. godine, ista je proslijeđena nadležnoj općinskoj službi za graditeljstvo na daljnje postupanje, te da se navedene lokacije „Vinica“ u K.O. Vinica i „Liskovača“ u K.O. Korita kroz izmjene Nacrta prostornog plana, a isključivo po propisima te na dobrobit Buškoblatskog i Zavelimskog kraja izuzmu iz lokacija za gradnju vjetroelektrana.**

**Također treba naglasiti da je Općina Tomislavgrad iz svoje oduke izostavila i sve lokacije za potencijalnu izgradnju solarnih polja na spomenutom području.**

Izgradnjom šetnice i skorim konačnim spajanjem od Prisoja do Galina Lakta, izradom projekta lučice, izrada strateškog plana razvoja turizma i poljoprivrede s posebnim osvrtom na Buško jezero, najavom izgradnje privatnih turističkih sadržaja, konstantnom rekonstrukcijom lokalnih cesta, proglašenjem javnog interesa po pitanju ceste Vir-Vinica-Aržano, i mnoge druge stvari su pokazatelj da se skrbimo za ovaj kraj koji je dio Općine Tomislavgrad kao i svaki drugi njen dio.

Također našim ustrajanjem na izmjenama zakona o hidroakumulacijama koji je na naš prijedlog usvojen u Parlamentu FBiH i na snazi od početka 2022. godine, a koji HEP uporno ignorira i ne želi platiti uvećana sredstva, a koriste vode Buškog jezera već 50 godina, a upravo zbog čije izgradnje je ovaj kraj masovno raseljen.

Iz sveg navedenog vidljiva su nastojanja Općine Tomislavgrad u iskorištavanju turističkog potencijala Buškoblatskog i Zavelimskog kraja i pozivam vas da se zajednički borimo za ovaj kraj kako prema svim razinama vlasti u BiH tako i prema Republici Hrvatskoj.

S poštovanjem.

OPĆINSKI NAČELNIK  
Ivan Buntić, mag.ing.agr./mag.oec.

Dostaviti: - Naslovu i  
- a/a.